

DÉL-MAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

57. évfolyam, 78. szám

Ara: 50 fillér

Vasárnap, 1967. április 2.

**Átvették
megbízó-
levelüket
Szeged
országgyűlési
képviselői**



(Somogyiné felv.)

Dr. Lessy Viktor átadja a mandátumot Apró Antalnak. Felvételnél baloldalon Szeged többi országgyűlési képviselője; Bódi László, Lacsán Mihályné és dr. Petri Gábor

ke, a párt, a népfrent, a tanács több vezető képviselője.

Perjési László megnyitójában értékelte az országgyűlési és tanácsválasztások eredményeit, majd dr. Lessy Viktor, a szegedi 1. országgyűlési választókerület választási bizottságának elnöke Apró Antalnak; dr. Kemenes Béla, a 2. országgyűlési választókerület választási bizottságának elnöke dr. Petri Gábornak; Kakuszi Géza, a 3. országgyűlési választókerület választási bizottságának elnöke Lacsán Mihálynénak; Árvai László, a 4. országgyűlési választókerület választási bizottságának elnöke Bódi Lászlónak átnyújtotta a megbízólevelet.

Apró Antal maga és képviselőtársai nevében köszönetet mondott a párt-, a népfrent- és a tanácsvezetőknek a választások idején végzett áldozatkész munkájukért, s ígéretet tett arra, hogy méltóképpen képviselik a választópolgárok érdekeit

az államhatalom legfelsőbb törvényhozó testületében, az országgyűlésben. Az MSZMP Központi Bizottsága és a Csongrád megyei pártbizottság nevében Győri Imre gratulált a képviselőknek meg-

választásukhoz, a városi pártbizottság, a népfrent és a tanács nevében dr. Biczó György kívánt sok sikert munkájukhoz.

Az ünnepség Perjési László zárszavával ért véget.

Elismerés és köszönet

Szocialista társadalmi rendünk nagy politikai győzelmét jelentették a március 19-én lezajlott országgyűlési képviselő- és tanácsválasztások ismert eredményei. E nagyfontosságú politikai munkában megyénkben is több mint tízezer állampolgárunk tevékenykedett önzetlenül, sokszor szabad idejét is erre áldozva. Mind a jelölő gyűlések zavartalan lebonyolításáért, mind a választási gyűlések előkészítéséért és sikeréért, mind pedig a választással összefüggő nagy körülmények között és szervezetszerű igényű technikai munkáért minden közreműködőnek köszönetünket és elismerésünket fejezzük ki.

Bízunk abban, hogy az az önzetlen társadalmi aktivitás, amely a választási munkában a párttagok és pártönkivüliek ezrei részéről megnyilvánult, a továbbiak során is eredményesen gyümölcösözik egész megyénk javára.

A MAGYAR SZOCIALISTA
MUNKÁSPÁRT CSONGRÁD MEGYEI
BIZOTTSÁGA
A HAZAFIAS NÉPFRENT CSONGRÁD
MEGYEI BIZOTTSÁGA

Megalakult a Csongrád megyei tanács

A március 19-én megválasztott Csongrád megyei tanács tegnap tartotta alakuló ülését Szegeden, a megyei tanácsház nagytermében. Dr. Michailovits Lehel korelnök nyitotta meg az

A CSONGRÁD MEGYEI TANÁCS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA: Török László, a vb elnöke, Kovács Imre, dr. Paczuk István, Hantos Mihály, a vb elnökhelyettesei, dr. Bozó Sándor, a vb titkára, dr. Abrahám Antalné, Hunyadkúrti Lajos, Katona Sándor, Kovács Lajos, Sajtó Imre, Siklós János, a vb tagjai.

ülést, majd javaslatára elfoglalta helyét az elnökségben Apró Antal, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a Minisztertanács elnökhelyettese, Nagy Dániel, a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsának tagja, Győri Imre, az MSZMP Központi Bizottságának tagja, a megyei pártbizottság első titkára, országgyűlési képviselő; Török László, a Csongrád megyei tanács vb elnöke, Nagy István, a megyei választási elnökség elnöke, Molnár Zoltánné, Szilágyi Sándorné tanácsadók. Az alakuló tanácsülésen részt vettek: Balogh László, Halmágyi Istvánné, Katona Sándor, Kurucz Márton, Nieszner Ferenc, Patai Sz. Sándorné és Tóth Szilveszterné országgyűlési képviselők, valamint a párt, a népfrent, a társadalmi és tömegszervezetek, a tanácsok több meghívott képviselője.

Miután az ülés elnöki teendőit Katona Sándor vette át, Nagy István, a megyei választási elnökség elnöke beszámolt a választások előkészületeiről, lefolyásáról és eredményeiről. A megyében mindössze három községi tanácsotagot nem választottak meg, ezért Pusztaszeren, Balástyán és Zsombón április 3-án pótválasztásokat tartanak.

A választási elnökség beszámolójának tudomásul vétele után dr. Pataky Antal ismertette a mandátumvizsgáló bizottság jelentését, ami szerint mind a 71 megyei tanács tag megválasztása törvényes módon történt, megbízólevelük érvényes.

Ezután Czabarka András, a népfrent megyei elnöksége nevében javasolta, hogy a tanács 11 tagú végrehajtó bizottságot válasszon, s ismertette a javaslatot a végrehajtó bizottság személyi összetételére. Az előterjesztést és a javaslatot a tanácsülés elfogadta, s megválasztotta a végrehajtó bizottság tagjait. Ezután az elnök felszólította a végrehajtó bizottságot, hogy tartsa meg alakuló ülését és válassza meg vezetőit, majd szünetet rendelt el.

Szünet után az elnök ismertette a végrehajtó bizottság vezetőinek névsorát, melyet a tanácsülés elfogadott. Kedves színlíttja volt az ülésnek az úttörők köszöntése. Sok sikert kívánt a tanácsülésnek és a végrehajtó bizottságnak a megyei tanács dolgozóinak küldöttsége is.

Ezután Török László, a megyei tanács vb elnöke mondott köszönetet a végrehajtó bizottság munkájához előlegezett bizalomért, majd ismertette az elmúlt négy év gazdasági, kulturális és társadalmi eredményeit és vázolta a megyei tanács előtt álló legfontosabb feladatokat.

A tanácsülésen felszólalt Apró Antal, aki tolmácsolta az MSZMP Központi Bizottsága és a forradalmi munkás-paraszti kormány üdvözlését és jókívánságait.

Dr. Biczó György, a szegedi városi pártbizottság és a m. j. városi tanács végrehajtó bizottságának nevében kívánt sikereket az újonnan alakult megyei tanácsnak, s kifejezte azt a reményét, hogy a közös feladatokat ezentúl is szoros együttműködéssel, eredményesen oldja meg a megyei és a szegedi tanács.

Hantos Mihály, a Hazafias Népfrent megyei bizottságának alelnöke ismertette a népfrent javaslatát a megyei tanács állandó bizottságainak megalakítására, vezetőinek és tagjainak megválasztására. A javaslat alapján a jogi és igazgatási állandó bizottság elnökévé dr. Vincze Zoltánt, a terv- és pénzügyi ábr elnökévé Kutiván Rezsőt, az ipari ábr elnökévé Kocsis Imrét, a kereskedelmi ábr elnökévé Ragóczi Istvánt, a mezőgazdasági és felvásárlási ábr elnökévé Berár Demetert, az építési, közlekedési és vízügyi ábr elnökévé Forró Lászlót, a művelődésügyi ábr elnökévé Szabó Endrét, az egészségügyi és szociálpolitikai ábr elnökévé dr. Michailovits Lehel választotta meg a tanácsülés.

A megyei tanács jóváhagyta a járási és városi tanácsok végrehajtó bizottságainak megválasztását.

Dr. Bozó Sándor, a megyei tanács vb titkára ismertette ezután az első végrehajtó bizottsági ülésen hozott határozati javaslatot, amely szerint Ambrózfalva, Csanádalberti, Ferencszállás, Gyálarét, Klárafalva, Kövegy, Magyartés, Nagyér és Óföldsék községek végrehajtó bizottságainak működését — érvényes kormányrendelet alapján — átmenetileg célszerű szüneteltetni. Ezekben a kis létszámú községekben ugyanis a tanács és a vb elnöke folyamatosan képes ellátni a vb-funkciót. A javaslatot a tanácsülés határozattal emelte.

Az ünnep köszöntése

Megemlékezések a gyárakban, munkásikerek, találkozók, kitüntetések

Országsszerte az ünnep, április 4 hangulata árad. Szegeden is megemlékezéseket tartanak, számba veszik a munkásikereket, találkozókat rendeznek és kitüntetések, jutalmakat adnak át a legjobbaknak.

A KENDERFONÓ- ÉS SZÖVŐIPARI VÁLLALAT

munkásai tavaly elsőként kezdeményezték a kongresszusi munkaversenyt. A szocialista brigádok segítségével igen sokat jelentett a vállalat sikeres tervteljesítésében is. Az elmúlt esztendő munkaversenyt, — amely a IX. pártkongresszus köszöntésének jegyében zajlott —, értékelték és tegnap átadták a jutalmakat.

A kongresszusi verseny során a vállalat pártbizottsága, szakszervezeti intézőbizottsága és gazdasági vezetősége vándorzászlót és 25 ezer forint pénzt jutalmat ajánlott fel a legjobb eredményt elérő gyáregységnek. A vállalat négy gyára közül az újszegedi központi gyár végzett az első helyen, s elnyerte a vándorzászlót. A második helyet a szegedi juttarugár szerezte meg.

A hazánk felszabadulásának 22. évfordulója alkalmából rendezett gyári ünnep-

ségen Beck Tamás igazgatófőmérnök mondott ünnepi beszédet, majd Tóth László vezérigazgató átnyújtotta az újszegedi gyár vezetőjének Frányó Józsefnek a vándorzászlót.

A munkaverseny nemcsak a nagyvállalat gyarai között folyt, hanem az egyes gyáregységek üzemei, üzemszélei között is. A központi gyár üzemszéleinek vetélkedőjében a cérnázó üzem került az első helyre, s elnyerte a legjobb üzemszék című vándorzászlót.

A Szocialista szakmáncímét Révész László és Százi István által vezetett műszak nyerte el.

A szombat délutáni ünnepség során megjutalmazták és kitüntették a legjobb eredményt felmutató dolgozókat és szocialista brigádokat.

Némely munkás kollektíva hosszú évek óta egyenletesen kiemelkedő eredményt ért el, s többször birtokába került a szocialista címnek. Ez alkalommal 40 brigád nyerte el a cím valamely fokozatát. Közülük is kiemelkedik a Juhász Gyula, a Gagarin és a Mező Imre nevű viselő kollektíva, amely immár jogosult lett az ezüst koszorús jelvény viselésére. A brigádok tagjai szemé-

lyenként 400 forint pénzt jutalmat kaptak. A Sziklai Sándor, a Vosztek, a Kállai Éva, az Asztalos János, a Hámán Kató, a November 7 és az Április 4 nevet viselő brigádok a bronz fokozatú jelvényt kapták meg, tagjaik pedig személyenként 300 forint pénzt jutalmat.

Összesen mintegy 70 ezer forint pénzt jutalmat osztottak ki a munkában élenjáró dolgozóknak az ünnepség alkalmával. Több kitüntetést is átnyújtottak: a Könnyűipar kiváló dolgozója miniszteri kitüntetésben részesült Barina Vincéné, Becker György, Dobó János, Frányó József, B. Kovács Irén, Martos István, Szécsi Jánosné, Szép Istvánné, Tóth József, Balogh Lászlóné, Bálint István, Borbola Margit, Baróti István, Gulyás Ottóné, dr. Kain Sándor, Lévai Albertné, Molnár Györgyné, Pálfi Istvánné, Szalai László, Zöldi József, Felföldi Jánosné, Gábor Imréné, Gyuris Ilona, Bille György, Gulácsi Ferenc, Kónya Sándor, Mayer Tibor és Paróci Istvánné.

A Kiváló dolgozó jelvényt és oklevelet 110 személynek adták át a vele együtt járó egy, illetve két heti fizetéssel. A tegnapi ünnepség után kiosztották a nyereségrészesedést is, s az újszegedi gyár

dolgozó 21,4 napi munkabért megfelelő mintegy 2 millió forintot kaptak.

Nyolc dolgozó az ünnepségen vette át 40, illetve 25 éves folyamatos munkaviszonyáért járó jubileumi jutalmát.

(Folytatás a 3. oldalon.)

Gondoskodás az idős bányászokról

A nehézipari miniszter utasítást adott ki a szénbányászati átszervezése által érintett egyes föld alatti foglalkoztatott bányászati dolgozók nyugdíjkezeléséről. Az utasítás szoros tartalmi kapcsolatban van a SZOT társadalombiztosítási főigazgatóságának ugyanebben a tárgykörben kiadott rendelkezésével. E kedvezmények közül az egyik legfontosabb a nyugdíjkorhatárral kapcsolatos. Az a dolgozó ugyanis, akinek munkaviszonya a bányászati szanálás folytán szűnik meg, 60. életévének betöltése előtt is megszerzi a jogot az öregségi nyugdíjra, mégpedig amennyi esztendővel korábban, ahányszor öt évet töltött el a koredezővel jogosító — vagyis föld alatti — munkakörben. A más bányászati munkakörben eltöltött szolgálati időt is számításba kell venni. Rókkantsági nyugdíjra van igényük azoknak a dolgozóknak, akiknek munkaképessége a föld alatti munkában 50 százalékkal, vagy ennél nagyobb mértékben csökkent.

Fock Jenő Salgótarjánban

Fock Jenő, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a kormány elnökhelyettese szombaton Salgótarjánba látogatott. A megyei pártbizottság székházában Jeddicska Gyula, a Nógrád megyei pártbizottság első titkára fogadta a kormány elnökhelyettesét, aki délután részt vett a Nógrád megyei tanács alakuló ülésén, majd a megye és a város vezetőinek társaságában felkereste Salgótarján most épülő városközpontját. Délután a nógrádi iparperdenca gazdasági vezetőivel találkozott a megyei pártbizottság székházában. A tanácskozás Fock Jenő a gazdaságirányítási reformjának jelentőségéről és az előkészületekről tájékoztatta az iparperdenca gazdasági vezetőit. (MTI)